I1POM3BOIHAS

MMPOU3BEJEHUSA JIBYX
®YHKIUU




11pou3BOIHASI IPOHU3BE IECHMS

(Fx) g®) = F(0g@) + fF()g' (%)

[Toumep:

f)=x% glx)=x+3

(xz(x + 3)), — (xZ)'(x + 8 + xZ(x +3) =

=2x(x+3)+x%-1=2x%+6x+x%=3x%+ 6x




Ilpasuno 2. Ecnau ¢pynkyuu U nu'V
ougppepenyupyemol ¢ m.x, mo ux npouszeeoeHue
ouggpepenyupyemo ¢ 3moit mouxe

wv) =u'v+uov

Mpumen. (xz(Zx — 7)\, = (x2) (2x = 7) + x2(2x = 7)" =

2x (2x—7) + x* 2 =4x> — 14x + 2x°
= 6x” — 14x




[1pon3BOAHaN NPOU3BEAEHUS
npouaaonuan npounsseaeHun paBHa CyMMe npomse,quwﬁ, B
KaX0M M3 KOTOPbIX BCE (byHKuVM camu 1o cebe u OfiHa NPOn3BOAHaA.
(f(x) 9(x))' = £ '{x) Q(X)+£(x) @ '(x)
[pumep:
f(x) = (X8 — 1)(x3 —2)
F(x) = (k8 — 1) (x3 — 2) + (X8 — 1)(x3 — 2)' = 2x (xS — 2) + 3x4(x2
—1)= 5x* — 3x2 — 4x



2. [TIPOU3BO/IHAS ITPOU3BE/IEHUSL.

(u-v)=u'v+u-V'

IIPUMEPBI.

/

)y = ((x3 + l)(x3 —5)‘)’ = (x3 +1) .(.\-3 _5)+
+(-"3 +1)(-\‘2 "5)’ - 3-\‘2(.\7: —5) +(.\‘3 +l)2.\‘. =

=3x' =15x"+2x' +2x= Sx'—=15x" +2x

~——




NomalwHAsn paboTa

Haittit npomasopsyi QYRKIAN:
) @-0 sy )+ 8 (x-1)4x.

Y =X-SINX y=+x-&"




